

தமிழீழ புதிய சனநாயகக் கட்சியின் (NDPT) அரசியல் தீர்வுப் பொதி

25 வருட தமிழீழ தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தில் 15 வருட தேசிய விடுதலை யுத்தத்தில் தமிழீழ இயக்கத்திற்காக தமிழீழ மக்களும், போராளிகளும் சேய்த தியாகங்கள் எண்ணில் அடங்காது. தமிழீழ புதிய சனநாயக அரசு அமைப்பதே எமது இறுதி இலட்சியம் தமிழீழ தேசிய விடுதலை இயக்கம் தொடங்கியதில் இருந்து இனப்பிரச்சனைக்கு அரசியல் தீர்வா?, இராணுவத் தீர்வா? என்ற விவாதம் நடந்து வருகிறது. ஆரம்பத்தில் "யுத்தம் என்றால் யுத்தம்", "சமாதானம் என்றால் சமாதானம்" என முழங்கி தமிழ் இன ஒடுக்கு முறை யுத்தத்திற்கு யூ.என்.பி தலைமை தாங்கியது. 1985 இந்திய அரசு முன்னிலையில் போராளிகளும், சிறிலங்கா அரசுக்கும் இடையில் பேச்சு வார்த்தை நடந்தது. எல்லா இயக்கங்களும் 'திம்புக் கோரிக்கையில்' உறுதியாக இருந்ததால் சிறிலங்கா அரசின் முகம் கிழிந்தது. இந்திய அரசின் நேருக்குதல் தளர்ந்தது. 1987ல் இந்திய இலங்கை ஒப்பந்தம் தமிழீழ போராட்டத்தில் போராளி இயக்கங்களில் பாரிய மாற்றத்தை ஏற்படுத்தியது. ஒப்பந்தத்தை அமுல்படுத்த கண்காணிக்க வந்த இந்தியப் படைகளும் புலிகளுக்கும் இடையில் நடந்த யுத்தம் கூட தமிழீழ தேசிய விடுதலை யுத்தத்தில் இந்திய ஆக்கிரமிப்புக்கு எதிரான யுத்தமாக மாறியது. 1987 முதல் இன்று வரை புலிகளே தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தின் யுத்தத்தின் தீர்மான கரமான சக்திகளாக இருக்கிறார்கள்.

1991 ல் பிறேமதாச அரசுடன், 95 சந்திரிக்கா அரசுடன் புலிகள் யுத்த நிறுத்தம் செய்து அரசியல் பேச்சு வார்த்தை நடத்திய போதும் புலிகளின் கோரிக்கைகள் ஏற்கப்படாததால் தேசிய விடுதலை யுத்தம் தொடர்ந்தும் நடக்கிறது. 98 ல் தான் புலிகள் பேச்சு வார்த்தைக்கு அடிப்படையாக திம்புக் கோரிக்கை முன்நிறுத்தினர். அன்று புலிகள் யாழ் காட்டுப்பாட்டுப் பகுதியை இழந்தனர். இன்று வன்னி பெருநிலப்பரப்பில் ஓயாத அலைகள் 3 மூலம் தமது கட்டுப்பாட்டுப் பகுதியை விஸ்தரித்துள்ளனர்.

சந்திரிக்கா அரசு 97 ல் முன்வைத்த மாகாண சபைத் திட்டமோ, 2000 ல் யூ.என்.பி, எஸ்.எல்.எவ்.பீ உரையாடிய பிராந்தியத் திட்டமோ எந்தத் தீர்வுப் பொதியும் தமிழீழ மக்களின் அடிப்படைக் கோரிக்கைகளை தீர்ப்பதாக இல்லை. சிறிலங்கா அரசின் சமாதான (?) ஆக்கிரமிப்பு யுத்தமே தொடர்கிறது. சிறிலங்காப் பொருளாதாரம் எதிர் கொள்ளும் நேருக்கடியும் சிறிலங்கா அரசுக்கு கடன் வழங்கும் நாடுகளும், நிறுவனங்களும் சந்திரிக்கா அரசை பேச்சு வார்த்தை அரசியல் தீர்வுக்கு நிர்ப்பந்திக்கின்றன. ஏகாதிபத்தியங்களும் இந்திய அரசும் தமிழீழ தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தை திசை திருப்ப எத்தனிக்கின்றன. புலிகளும் முன்றாவது தரப்பு முன்னிலையில் பேச்சு வார்த்தைக்கு தயாராகியுள்ளனர். புலிகள் எடுக்கின்ற முடிவு போராட்டத்தில் மீண்டும் பாரிய மாற்றத்தை ஏற்படுத்தும் என்பது தெளிவு.

புரட்சிகர தேசபக்த சனநாயக சக்திகளும், மிக மிக பலவீனமான நிலையில் இருக்கிறோம். நமது அரசில் கோரிக்கைகளின் பலம் மட்டுமே எதிர் காலத்தில் போராட்டத்தின் திசை வழியைத் தீர்மானிக்க வல்லது. நாம் பேச்சுவார்த்தைகளை அரசியல் தீர்வை, சமாதானத்தை எதிர்ப்பவர்கள் அல்ல என்பது தமிழீழ மக்களுக்கு - உலக மக்களுக்கு உணர்த்தப்பட வேண்டும். நமது அரசியல் கோரிக்கைகள் மக்களின் கோரிக்கைகளாக மாற வேண்டும். இதுவரைகாலமும் சிந்திய இரத்துக்கும், செய்த தியாகங்களுக்கும் உயர்ந்தபட்ச பலனை பெறுவதாக பேச்சுவார்த்தைக்கான அடிப்படைகள் இருக்க வேண்டும் புலிகள் தொடர்ந்து போர் புரிந்தாலும், அதிகாரப் பங்கீட்டில் சமரசப்பட்டாலும் தமிழீழ மக்களின் புதிய சனநாயகப் போராட்டம் தொடர்ந்து பலப்படக் கூடிய முறையில் நமது கோரிக்கைகள், மக்கள் நலன், தேச நலன் சாந்திருக்க வேண்டும். எதிரிகளை அன்னிப்படுத்தவும், மக்களை அய்க்கிப்படுத்துவதாகவும் இருக்க வேண்டும்.

- ☛ திம்புக் கோரிக்கைகளை அங்கீகரிக்க வேண்டும்.
- ☛ வடக்கில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்ட முஸ்லீம் மக்களை உடனடியாக மீளக்குடியமர்த்த வேண்டும். கிழக்குத் தமிழீழத்தில் முஸ்லீம் மக்களுக்கு ஒரு சுயாட்சிப் பகுதியை ஏற்படுத்த வேண்டும், சுயாட்சிப் பகுதியின் பொலிசு, சிவில் நிர்வாகத்தில் முஸ்லீம்களின், வீதப் பிரதிநிதித்துவம் அப்படியே பேணப்படவேண்டும்.
- ☛ தமிழீழ மாநிலத்தின் (வடக்கு கிழக்கு இணைந்த) பொலிசு, சிவில் அமைப்பு முழுவதும் தமிழர்களிடம் ஒப்படைக்க படவேண்டும்.
- ☛ தமிழீழ மாநிலத்தில் இருந்து சிறிலங்கா இராணுவம், கடற்படை, பொலிசு முற்றாக வெளியேற வேண்டும். இராணுவத்தில், கடற்படையில் ஒரு தமிழ்ப்படை உருவாக்கப்பட வேண்டும். எல்லா இயக்கங்களின் போராளிகளும், தமிழ் மக்களும் (ஆண் - பெண்) படைப்பிரிவில் இணைக்கப்பட வேண்டும்.
- ☛ நாட்டின் பாதுகாப்பு துறை வெளியுறவுத் துறை தவிர அனைத்தும் மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும். மாநில அரசை எக்காரணத்தையிடும் மத்தியரசு கலைக்க முடியாது.
- ☛ தமிழீழ மாநில அரசியல் அதிகார அமைப்புக்களில் பெண்களுக்கு 50% இட ஒதுக்கீடு கட்டாயம் ஏற்படுத்தப்பட வேண்டும்.
- ☛ தமிழீழ தொலைத் தொடர்புச் சாதனத் துறை, மற்றும் ஊடகவியல் துறை (பத்திரிகை, வான் ஒளி, வான் ஒலி)யில் அன்னிய முதலீட்டாளர்கள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள், ஊடகவியல் துறையில் மக்கள் விரோத மூடப்பழக்க வழக்க, சீரழிவுக் கலாச்சார விளம்பரங்கள், படங்கள், சீரியல்கள், அழகி-அழகன் போட்டிகள், அதிஸ்டலாபச் சீட்டு போன்ற பந்தைய முறைகள் தடைசெய்யப் பட வேண்டும், அனைத்துத் துறைகளிலும் அறிவியல் தொழில் நுட்பபார்வைக்கு முன்னுரிமை கொடுக்கப்பட வேண்டும்.
- ☛ தமிழீழ மக்கள் அனைவரும் கல்வி, வேலைவாய்ப்பு, மருத்துவம், வீடு அடிப்படை அரசியல் சாசன உரிமையாக்கப்பட வேண்டும். வீடு இல்லாத குடும்பங்களுக்கு வீடும், நிலம் அற்றவர்களுக்கு விவசாயக்காணியும் அரசால் உடனடியாக கண்டிப்பாக வழங்கப்பட வேண்டும்.
- ☛ தமிழீழத்தில் சிறு விவசாயத்திலும், கூலி உழைப்பிலும் ஈடுபட்டுள்ள விவசாயிகளுக்கும், உளவுத் தொழிலை (மண் கொத்தும்) மட்டும் நம்பியுள்ள கூலித் தொழிலாளர்களுக்கும், விவசாய உற்பத்திக்கு உகந்த காணிகள் நிலப் பகிர்வு மூலம் உடனடியாக வழங்கப்பட வேண்டும்.காணி உரிமை தமிழீழ மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும்.நில உச்சவரம் சட்டம் அமுலாக்கமும், காணிப்பங்கீடும் அடிப்படையானவை.விவசாயம், மீன்பிடி, கட்டுமானம் நெசவு தையல் தொழில்களில் உள்ள கூலித் தொழிலாளர்களின் குறைந்த பட்ச கூலி அளவும், 7 மணி நேர வேலை அளவும் சட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட வேண்டும். விவசாய மீன்பிடி உற்பத்தியில் உணவு பதனிடும் தொழிலில் உள்நாட்டு முதலீடுகளுக்கும், உணவுத் தேவையை நிவர்த்திக்கும் திட்டங்களுக்கு முன்னுரிமையளிக்க வேண்டும்.
- ☛ தமிழீழ தொழிற்துறை, நிதி, சேவைத் துறைகளின் வளர்ச்சிக்கும் புதிய உருவாக்கத்திற்கும் ஆன தொழில் உரிமங்கள், அரசின் ஊக்க உதவிகள் தமிழீழ தேசியத் தொழில் முனைவோருக்கு முதலிடம் வழங்கப்பட வேண்டும். தமிழீழத்தில் வாழாத தமிழர்களின் (NRT) முதலீடுகள், உள்நாட்டு அத்தியாவசிய பாவனை உற்பத்தித் துறையில் ஊக்கிவிக்கப்பட வேண்டும். அன்னிய நாட்டு முதலீடுகள் கனரக தொழிற் துறை, அறிவியல் தொழில் நுட்பத் துறைகளின் மட்டும் அனுமதிக்கப்படலாம். அன்னிய முதலீடுகளின் லாபத்தில் 75 வீதம் மீண்டும் உள்நாட்டு உற்பத்திக்கு திரும்ப வேண்டும். அன்னிய முதலீடுகள் 25 ஆண்டு திரும்பிப் பெற முடியாத சட்டம் அமுலாக்க வேண்டும். விவசாய, மீன்பிடி - தொழிற்துறை உற்பத்தியில், வணிகத்தில் உள்ள நாட்டு நடுத்தர தொழில் முனைவோரை பாதுகாப்பது அடிப்படையாக இருக்க வேண்டும். இதற்கு தடையான அன்னிய முதலீடுகள் உலகமயமாக்கல் திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கைகள் தடைசெய்யப்பட வேண்டும்.
- ☛ அரசுதுறை - தனியார்துறை (பெருந்தொழில் - சிறுதொழில்) என எல்லா உற்பத்தி

வணிக - சேவைத்துறைகளிலும் தமிழீழத் தொழிலாளர்களின் வேலை நேரம் சட்ட ரீதியாக 7 மணிநேரமாக்கப்பட வேண்டும். தொழிலாளர்கள் தொழிற்சங்கம் அமைக்கும் உரிமை சட்டரீதியாக அங்கீகரிக்கப்பட வேண்டும். பொலீஸ் துறைக்கும் தொழிற்சங்க உரிமை இருக்க வேண்டும். அரசு துறை நிறுவனங்கள் தனியார் மயமாக்க அனுமதிக்கப்படாது. கரியான முறையில் புணரமைப்பு செய்ய வேண்டும்.

- தமிழீழத்தில் ஆரம்பக்கல்வி முதல் உயர்கல்வி வரை தமிழ் மொழியே பயிற்றுவிப்பு மொழியாக எல்லா கல்வி நிறுவனங்களிலும் இருக்க வேண்டும். சிங்களம், ஆங்கிலம் மொழிப்பாடமாக இருக்க வேண்டும். பல்கலைக் கழகத்தில் மட்டும் ஆங்கிலம் பயிற்றுவிப்பு மொழியாக இருக்க அனுமதிக்கலாம். கல்வி நிலையங்கள் மதநிறுவனங்களின் கட்டுப்பாட்டில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்டு, கல்வி நிறுவனங்கள் நேரடியாக அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும்.
- அரசின் வேலை வழங்கும் திணைக்களத்தில், யுத்தத்தில் அங்கவீனமான போராளிகளுக்கும், மக்களுக்கும், யுத்தத்தில் கணவனை, பிள்ளைகளை இழந்த பெண்களுக்கும், குடும்பங்களுக்கும் முன்னுரிமையளிக்க வேண்டும். யுத்தத்தில் ஆண் பெண் விதாசாரத்தில் பெரும் இடைவெளி ஏற்பட்டுள்ளது. இதை கணக்கில் கொண்டு திருமணச் சட்டத்தில் மாற்றம் செய்யப்பட வேண்டும்.
- தொடக்கக் கல்வி, உயர்கல்வி, தொழில் நுட்பக் கல்வி, வேலைவாய்ப்பு (அரசு - தனியார்) களில் இலங்கை, இந்திய அகதி முகாம்களில் உள்ளவர்களுக்கு முன்னுரிமையும் 50% ஓதுக்கீடும் (ஆண்களுக்கு 25% பெண்களுக்கு 25%) கண்டிப்பாக வழங்கப்பட வேண்டும்.
- தமிழீழ மாநிலத்தில் 1970 களுக்கு பிற்பட்ட திட்டமிட்ட சிங்கள குடியேற்றங்களை குறிப்பிட்ட கால எல்லைக்குள் திரும்பப் பேற வேண்டும்.
- பயங்கரவாதச் சட்டம், அவசரகாலச்சட்டத்தின் கீழ் சிறையிலும், தடுப்புக்காவலிலும் உள்ள தமிழ், மலையக, முசுலீம் மக்கள், தமிழீழப் போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட, அதற்கு ஆதரவளித்தவர்கள் என குற்றம் சாட்டப்பட்ட அரசியல் கைதிகள் அனைவரும் உடனடியாக விடுதலை செய்யப்பட வேண்டும்.
- யுத்தத்தில் இடம் பெயர்ந்து இலங்கைக்குள்ளும், இந்தியாவிலும் அகதிகளாக முகாம்களில் இடைத்தங்கள் நிலையங்களில்/வீடுகளில் வாழும் தமிழ், முசுலீம், மலையக மக்கள் தமது சொந்த இடங்களில் குடியமர அடிப்படை வசதிகள் உடனடியாக செய்து கொடுக்க வேண்டும்.
- மூன்றாவது தரப்பின் முன்னிலையில் பேச்சு வார்த்தை நடப்பது கண்காணிப்பதற்கு அப்பால், எந்த மூன்றாவது நாடும் சர்வதேச நிறுவனமும், படைகளும் உள்நாட்டுக்குள் அனுமதிக்கப்படக் கூடாது.
- போராளிகளின் ஆயுதங்கள், சிறிலங்கா அரசிடமோ, சர்வதேச இராஜதந்திர கண்காணிப்பாளர்களிடமோ நேரடியாக தனியாக ஒப்படைக்கப் படமாட்டாது, தமிழர்கள் பொலிசிலும், இராணுவத்திலும் கடற்படையிலும் நேரடியாக இணைக்கப்படுவதன் மூலம் மாற்றப்பட வேண்டும்.
- அனைத்து மலையகத் தமிழ் மக்களும் குடியரிமை, வாக்குரிமை வழங்கப்பட வேண்டும். சிறிலங்காவில் மலையக மக்களுக்கு சுயாட்சி பகுதி ஏற்படுத்த வேண்டும்.
- தமிழீழ மாநில அரசு மதச்சார்பற்ற அரசாக இருக்க வேண்டும். மத சாதி நிறுவனங்களுக்கு அரசு எவ்வகை உதவியும் செய்யக் கூடாது. அன்னிய நாடுகளில் இருந்து இந்நிறுவனங்கள் நிதி பெறுவது கட்டாயமாக தடுக்கப்பட வேண்டும். கல்வி, தொழில், வணிக நிறுவனங்களில் மதச்சடங்குகள் மத பழக்க வழங்கங்கள் அனுமதிக்கப்படக் கூடாது. மத நிறுவனங்களில் மத மாற்ற நடவடிக்கைகள் இனிவரும் காலங்களில் தடை செய்யப்படும். மதம், சாதி, பிரதேசம் பெரிலான அரசியல் கட்சிகள் தடை செய்யப்பட வேண்டும்.
- தமிழீழப் பகுதியில் சிறிலங்கா அரசு படைகளால் அரசு சார்பு ஆயுதக் குழுக்களால், புலிகளால் புதைக்கப்பட்டுள்ள மிதி வெடிகள், கண்ணி பொறழ வெடிகள் உள்நாட்டு கண்காணிப்பு குழு முன்னிலையில் உடனடியாக எடுக்கப்பட வேண்டும். அதன் பின்பே அகதிகள் சொந்த வீடுகளில் குடியேறவும் தொழில் செய்யவும் அனுமதிக்கப்பட

வேண்டும்.

- ☛ இந்தியாவில் அகதி முகாம்களில் உள்ள தமிழ் மக்களும், சிறப்பு முகாம் மற்றும் சிறையில் உள்ள போராளிகளும் மிகக் குறுகிய மாதங்களில் தமிழீழப் பகுதியில் குடியமர ஏற்பாடு செய்யப்பட வேண்டும். வெளிநாடுகளில் உள்ள குடியரிமை இல்லாத தமிழர்கள் குறுகிய காலத்தில் நாடு திரும்ப ஆவண செய்ய வேண்டும்.
- ☛ தமிழீழத்தில் உள்ளூராட்சி முதல் பாராளுமன்றம் வரையுள்ள அரசியல் தலைவர்களின் கட்சி - இயக்க தலைவர்களின் பெரும் பொறுப்புள்ள அதிகாரிகளின் வருமானச் சொத்து விபரங்கள் வருடம் ஒரு தடவை மக்கள் முன் வைக்கப்பட வேண்டும்.

நடந்து வருகின்ற தமிழீழ விடுதலைப் போராட்டத்தில் - போரில் தமிழீழத் தொழிலாளர்களும், விவசாயிகளும், நடுத்தர வர்க்க மக்கள் மிக அதிகளவு தியாகம் செய்து வருகிறார்கள். வாழ்வா - சாவா என அரசு கட்டுப்பட்டுப் பகுதியில் அரசின் பொருளாதாரத் தடைகள் மத்தியில், கல்வி - தொழில் நெருக்கடியில் தேசத்தை விட்டு ஓடாது, உயிர் பிழைத்து வாழ்கிறார்கள். தமிழீழ விடுதலை யுத்தத்திற்கு நேரடியாக - மறைமுகமாக உயிராதாரமாக விளங்கி வருகிறார்கள். உயிரை காப்பதற்காக இலட்சம் மக்கள் இந்தியாவில் அகதிகளாக உள்ளனர். வன்னிப் பெருநில கூலி விவசாயிகள் யுத்தத்தில் வழங்கிவரும் பங்கை புலிகளின் ஓயாத அலைகள் வெற்றிகள் பறைசாற்றுகின்றன. தமிழீழ உழைக்கும் மக்களின் வாழ்வில் ஒரு முன்னேற்றத்தை, பேச்சு வார்த்தை □ அரசியல் தீர்வு ஏற்படுத்த வேண்டும். இக்கடமையை நிறைவேற்றாத இராணுவத் தீர்வோ, அரசியல் தீர்வோ பெரும்பான்மை தமிழீழ மக்களுக்கு செய்யும் வரலாற்று துரோகமாகும். மக்களின் நலனில் - முன்னேற்றத்தில் அக்கறை கொண்ட அனைத்து தமிழீழ அரசியல் சக்திகளும், கட்சிகளும், வெளியீடுகளும் தேசநலன் - மக்கள் நலன் என்ற இலக்கில் தீர்வுப் பொதித் திட்டத்தின் அடிப்படையில் கூட்டிணைந்து போராட வருமாறு அறைகூவல் செய்கிறோம்.

புரட்சிகர தேசபக்த சனநாயக சக்திகளே. இக்கோரிக்கைகளை எட்டுத்திக்கும் பரப்புங்கள். மக்களை அணி திரட்டுங்கள்

மத்திய குழு